

白宫摆乌龙,发给记者错误电话号码——

希拉里成“色情声讯台小姐”

新华社专电 不少美国记者 2 日拨通由白宫提供、供参与收听电话会议的电话号码时不禁吓了一跳:因为电话那端居然传来女人的调情声。查明发现,原来是白宫工作人员在发给记者的电子邮件中竟将号码写错。

法新社 3 日报道,白宫提供的电话号码原本用于方便记者跟踪采访随总统贝拉克·奥巴马出行的美国政要,其中包括国务卿希拉里·克林顿与国家安全顾问詹姆斯·琼斯。

白宫在发给记者的电子邮件中提供了两个收听上述两名政要在伦敦参加电话会议的号码,其中之一是以

“800”开头的美国免费电话号码,主要方便美国记者;另一个号码是国际号码,供他国记者使用。不料白宫工作人员将美国号码写错。

当记者拨通错误号码后,发现这是一个色情热线,打电话者需提供信用卡号码付费。

“你有什么隐秘需求吗?”一个女人声音调情道。法新社说,白宫尚未就这一过失作出解释。白宫发言人托马斯·菲托尔只作简单回应:“我们今天有许多事情要处理。”在法新社记者追问下,菲托尔回答:我从未拨打你们说的那个号码,如果你们想打,)请利用闲暇时间。”



希拉里:我真冤枉! (设计台词)

机器人开抢 科学家“饭碗”

新华社专电 英国一个研究团队 2 日说,他们研发出首名“机器人科学家”,后者能独立推理、把理论公式化乃至探索科学知识,堪称人工智能领域一大突破。

英国威尔士阿伯里斯特威斯大学罗斯·金领导的研究团队称这名“机器人科学家”为“亚当”。金说:“它能独立作出假定,然后展开实验。经我们检验,它所得实验结果正确。”金的团队希望这类“机器人科学家”可以投身于解开生物学谜题、研发新药、了解宇宙等研究领域,不过“亚当”眼下仅能承担一些相对简单的工作。

幼儿成大力士 遗传是主因

美国密歇根州一名幼儿年仅 3 岁半,却拥有超乎同龄人的臂力。专家认为这名幼儿成为“大力士”,主要由遗传因素决定。

幼年力士

家住密歇根州大急流城的利亚姆·胡克斯特拉年仅 3 岁半,体重约 13.6 公斤,但力气惊人。他可以举起 5 磅的重物,挪动家具,还能轻松自如地做仰卧起坐或引体向上。

利亚姆 5 个月大时可以做类似于体操中“十字支撑”的动作,8 个月时会做引体向上,9 个月就可以上下爬楼

梯。从外形上看,利亚姆与正常儿童一样,并无特别之处。他身材比同龄人略小,但比同龄人强壮,肌肉比同龄人多 40% 以上。由于身体强壮,利亚姆即使摔倒也不会受伤。他现在并未意识到自己的惊人臂力,因此不会对其他小伙伴造成伤害。由于新陈代谢过快,他一天要吃 6 顿饭。

成长家庭

利亚姆出生后就被达娜·胡克斯特拉和丈夫尼尔·胡克斯特拉收养,并很快展现出自己的“大力士”特长。

胡克斯特拉夫妇意识到儿子身体状况异于常人,于

是带他咨询医生。医生诊断利亚姆患有受肌肉生长抑制素影响的肌肉肥大症。

基因超常

胡克斯特拉夫妇认为利亚姆的超常气力遗传自他的生父。据说利亚姆的生父也力气超常。人体内有多种元素控制肌肉生长。20世纪 90 年代,研究人员先后在老鼠和牛体内发现肌肉生长抑制素。体内肌肉生长抑制素过高会抑制肌肉增长,反之肌肉会迅速增长。据悉,利亚姆基因正常,只是肌肉生长抑制素调控紊乱。

宫振梅(新华社供本报特稿)

大堡礁“护岛人”海选产生 16 强

新华社专电 澳大利亚昆士兰州旅游局 3 日公布 16 名“晋级”大堡礁“护岛人”新一轮面试的候选人名单。

昆士兰州旅游局为宣传大堡礁岛屿,不久前面向全世界招聘大堡礁“护岛人”。其职责为每天在白沙碧海间巡视,并通过博客、图片和视频汇报工作。由于工作轻松且薪酬高(半年薪酬约 9.6 万美元),这一职位被称为“世界上最理想的工作”,吸引了约 3.5 万名求职者。

旅游局原计划挑选出 10 名候选人与一名“外卡”候选人前往大堡礁哈密尔顿岛接

受面试,但负责人哈耶斯说,优秀人选太多,实在难以压缩,最终确定为 15 名候选人与一名“外卡”候选人。

39 岁的加拿大新闻编辑埃里克·罗尔夫森在办公室接到旅游局的面试通知。他说,自己不论是否入围,都已做好心理准备,但“事情朝着你期望的方向发展,令人感觉不错”。

此外,入围候选人包括一名印度流行音乐播放器和一名德国演员,法国、爱尔兰、荷兰和英国也都有人晋级。

“护岛人”最终入选将于 5 月 6 日公布,就职日期为 7 月 1 日。

女潜水员潜入水下 96 米创纪录

英国女潜水员萨拉·坎贝尔 2 日刷新了自由潜水的一项纪录,她一口气潜到大西洋海面以下 96 米处,然后又安全回到水面。

被称为“一半女人、一半鱼”的坎贝尔日前参加了自由潜水这项极限运动,此项运动要求参与者在没有任何呼吸仪器的帮助下,冒着生命危险潜入到水下肺部难以支撑呼吸的深度。坎贝尔在向下的过程中没有携带任何用于加速的重量或者设备,在游回海面的过程中也没有借助安全气囊提速,她完全凭借自身力量屏住呼吸 3 分 36 秒钟,到达的深度刷新了女性潜水员的纪录。 小唐



坎贝尔下潜